

乔新江督导中央环保督察“回头看”交办问题整改情况时强调

坚定不移打好打赢污染防治攻坚战

信阳消息(记者 李浩)6月13日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江深入中心城区实地检查督导环境治理问题整改落实情况。他强调,要以习近平生态文明思想为指导,深入贯彻落实全国生态环境保护大会精神,以中央环保督察“回头看”为契机,坚决夯实生态文明建设和环境保护政治责任,从严从实狠抓问题整改,举一反三建立长效机制,坚定不移打好污染防治攻坚战。

中央环境保护督察组向我市转办的信访举报件中,羊山新区新五大道印象欧洲小区北门有两家饭店油烟直排

小区,污染严重,群众反映强烈。乔新江先后走进两家饭店,现场察看整改落实情况。目前,两家饭店均已停业整改,并重新安装符合标准的油烟净化设备。乔新江看后指出,要严格按照环保要求彻底整改到位,同时加大排查力度,加强监督管理,确保中心城区餐馆饭店全部达标排放。

在浉河区华仪房地产公司,乔新江实地察看土壤修复治理情况。他指出,环境污染治理关系群众生命健康安全,企业必须严格按照规定流程操作,不管付出多大代价都必须坚决治理到位,环

保部门必须加强监管,确保不发生二次污染。

平桥区霸王湖黑臭水体治理现场,几十台挖掘机正在紧张作业进行清淤。乔新江深入现场,详细了解清淤、截污、净化等治理措施进展情况。他要求,一定要加大黑臭水体治理力度,下定决心,加大力度,多措并举,确保整改有效,治理长效。

督导中,乔新江强调,生态环境是关系党的使命宗旨的重大政治问题,也是关系民生的重大社会问题。全市各级各部门一定要深入贯彻习近平生态文

明思想,树牢“绿水青山就是金山银山”的理念,坚决扛稳政治责任,始终像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境。要切实将环境治理作为重大政治任务 and 重大民生实事抓在手上,不折不扣落实中央环保督察组提出的各项要求,即知即改、立行立改,坚决把问题彻底整改到位。要举一反三建立长效机制,坚持治标与治本相结合,着力从根本上解决污染问题,切实增强群众对环境质量改善的认同感和获得感。

谢天学、邵春杰、陈延虎参加督导。

面对失控的摩托三轮车,把生的希望留给同学,把死的危险留给自己

乡村女教师李芳为救学生不幸殉职

乔新江作出批示特致深切哀悼并向其家属表示慰问

信阳消息(记者 时秀敏 周涛)“孩子们,有车!”李芳一边大声呼叫学生避让,一边冲上前去用自己的身体护住学生,并奋力将学生推开,自己却被失控的车辆撞倒……这是李芳用生命定格下的最后影像。

6月13日,浉河区董家河镇绿之风希望小学老师李芳为救学生不幸殉职的消息传开,人们无不扼腕叹息,为李芳的英雄壮举深深感动。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江在第一时间作出批示:李芳老师不幸殉职,令人悲痛和惋惜,特致深切哀

悼,并向其家属表示慰问。浉河区和市卫生、教育部门要全力以赴做好受伤学生的救治治疗工作。

当天下午,受乔新江委托,市委常委、宣传部长曹新博看望慰问了李芳家属。曹新博表示,李芳的英勇事迹充分彰显了当代人民教师的道德高度,她是人民教师的楷模,是践行社会主义核心价值观的典范。

据绿之风希望小学校长王斌介绍,6月11日17时30分,学校正常放学。值班护路教师护送学生离校回家,二年级语文老师李芳随队护送学生。

17时51分左右,护路队行至距学校约50米的红绿灯路口,李芳老师组织学生按绿灯指示有序通过时,一辆装满西瓜的深红色无牌照摩托三轮车突然闯红灯向着护路队急速驶来,情况万分紧急。

“李芳老师一把把学生推开,让他们快走,自己就被车撞了。”回忆起当时惊险的一幕,绿之风希望小学五年级学生曹佳星至今心有余悸。

事故发生后,在场教师立即拨打了120急救中心和110报警电话,并将相关情况上报。18时30分左右,李

芳和4名受伤的学生被送到信阳一五四医院救治。

经信阳一五四医院CT检查,李芳被诊断为脑部颅骨骨折,脑组织大面积出血。在征求李芳家属意见后,李芳于20时左右被转至市中心医院。经市中心医院专家检查,李芳被诊断为脑干出血。为进一步做好治疗工作,李芳的CT检查报告传至武汉协和医院和武汉同济医院专家进行了会诊。6月13日凌晨4时40分,虽经全力救治,年仅49岁的李芳因医治无效,不幸殉职。



为搞好环境治理,坚决打赢黑臭水体治理攻坚战,我市各级各部门逐一排查水体污染源,并分别采用人工和机械作业开展排污清淤,确保消除城区黑臭水体死角,堵住污染源头。图为平桥区正在对平西沟进行排污清淤。

本报记者 孟磊 王哲 摄

信阳东站端午假期加开列车4列

“助力”市民出行

信阳消息(记者 韩蕾)本周末将迎来端午小长假,昨日,记者从信阳火车站了解到,为了助力市民端午出行,信阳东站将加开4列高铁临时列车,以满足市民的出行需求。

端午小长假为6月16日至6月18日,根据往年情况,出行高峰期将出现在6月16日,因为假期最后一天为端午节,或将出现返程高峰。为此,信阳东站加开了商丘—信阳东 G4535次列车;信阳东—商丘 G4535次列车;信阳东—郑州东 G4540次列车;郑州东—信阳东 G4539次列车,以确保市民顺利出行。

今年端午节假期的客流量主要以探亲流和旅游流为主,客流主要方向集中在中短途旅游城市以及省内。值得一提的是,端午假期“遇上”父亲节,不少子女选择“带上老爸去旅

游”来表达对父亲的感恩之情,再加上端午假期在高考之后,不少学生也将借此机会出门游玩,所以端午假期观光旅游流的人数或将会增加。

为了方便市民端午小长假出行,车站最大限度增开售票窗口,并在各个售票厅安排了引导人员,为旅客提供购票指引、互联网售票、电话订票等业务咨询、退票、改签解答等一系列便民售票举措。

端午小长假期间,信阳火车站客流量较大,请广大旅客提前做好行程规划,网购车票的旅客请尽量提前取票。此外,受信阳火车站改扩建工程中北站房施工影响,30余趟列车取消了在信阳火车站办理客运业务,所以,有需要从信阳火车站乘坐列车的旅客,请及时查看列车信息,以免耽误出行。